
L.S.ALI.ZOUAOUI 3ème Maths

ExerciceN°01® (2pts)
Soit q l'univers des possibles d'une expérience
Completer le tableau suivant:

Langage ensembliste Langage prgjÿabiliste
A : une partie de q A ./[
a = Q A /
A A est 1/évèWnetfi impossible
{e} est un singleton , {e} <=Q M-( V| A
AkjB A vjb rçst l'événement \< V ou B »
ArÿB AdB est l'événement 1t ]a et b »
A =c£ est le complémentaire de a
dans q

A AJ.
Si A rÿB =0

A et B

A et b sont deux événements
incompati

ExerciceN°02
Une urne
et une n
san
Le résultat d

[Pts
contient 6 b(

rptées 3. Ontin
ettre cette boule on

les : 3 numérotées 1 , 2 numérotées 2
: une première boule au hasard puis
ïfcemne seconde boule au hasard .
le couple (a,b)oii actb sont les -

mière et la seconde boule .
habilité de chaque résultat possible .
habilité des événements suivants :
numéros tirés sont égaux (a=b) ».

mier nombre tiré est strictement supérieur au
second (a >b) » .

c) C : « le premier nombre tiré est inférieur au second (a<b)» .

es îm

uler
no
1/ Cal
2/ Calcu
a) A :« 1
b)B : « le

05/05/2008 îÿa/e/v [* ÿ
Devoir,f#i

toutes les matières, tous les niveaux
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3/ On note X la valeur absolue de la différence de deux nombres
tirés [X = \a-b\).

a) Quel est l'ensemble Edes valeurs possibles de X ?
b)Pour tout élément z de E,calculer la probabilité de

l'événement (X =/).

Exercice n°03 ® (6pts)

Soit la suite (c/B) définie par
Uo=l

Un+1 ~Un +

1/ Montrer que un> î , v « e n

2/ Montrer que (t/Jÿest croissante.

3/ a) Montrer que pour tout neiona: 2 <u;

b) En déduire que pour tout n eN on a : 2» <uÿ-\<2n+un -1 et

que iim u
n—ÿ+co

71+1 n

On si

incom
1/ On sup]

Montrer que y

2/a) Montrei

idre l'ÿfùation (E) :3x 2 -1y 2
=4 dont les-

t aÿu)x entiers naturels.
x,j)vérifie 3x2-7j/2=4.

[3]
N ,on a : a1 = 0[3] ou a2 = l[3]

b) En déduire l'ensemble des solutions de l'équation (E)

@§<m

S&m<â 05/05/2008 <3$>de66attaK
DevoirAn

toutes les matières, tous les niveauxQ


